## РЕШЕНИЕ

## Совета Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан

06.05.2024 года № 105

О внесении изменений в решение Совета Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 13.03.2019 № 97 «Об утверждении Порядка работы по рассмотрению обращений граждан в органах местного самоуправления муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Совет Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан от 13.03.2019 № 97 «Об утверждении Порядка работы по рассмотрению обращений граждан в органах местного самоуправления муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», следующие изменения:

## 1.1. абзац 3 пункта 1.2. изложить в следующей редакции:

Обращение, поступившее в органы местного самоуправления муниципального образования «Клянчеевское сельское поселение Камско-Устьинского муниципального района» (далее - муниципальное образование) или должностному лицу органа местного самоуправления муниципального образования в форме электронного документа, подлежит рассмотрению в порядке, установленном Федеральным законом. В обращении гражданин в обязательном порядке указывает свои фамилию, имя, отчество (последнее - при наличии), адрес электронной почты либо адрес (уникальный идентификатор) личного кабинета при использовании федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее - адрес личного кабинета на Едином портале) (в случае, если органами местного самоуправления муниципального образования такая возможность не обеспечена до дня вступления в силу Федерального закона от 04.08.2023 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», то обеспечение ее реализации осуществляется не позднее 1 января 2025 года) по которому должны быть направлены ответ, уведомление о переадресации обращения. Гражданин вправе приложить к такому обращению необходимые документы и материалы в электронной форме.».

- 1.2. в пункте 2.15.:
- 1.2.1. абзац 2 изложить в следующей редакции:

«Ответ на обращение двух и более лиц (коллективное обращение) направляется лицу, указанному в обращении в качестве получателя ответа или представителя коллектива граждан, подписавших обращение. Если получатель ответа в коллективном

обращении не определен, ответ направляется первому гражданину в списке обратившихся (подписавшихся), указавшему свой почтовый адрес, адрес электронной почты либо адрес личного кабинета на Едином портале при его использовании (в соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»). В случае, если просьба о направлении ответа на коллективное обращение выражена несколькими обратившимися (подписавшимися) лицами, копия ответа направляется каждому из них по указанным ими почтовым адресам.

1.2.2. абзац 3 изложить в следующей редакции:

«Ответ на обращение направляется в форме электронного документа по адресу электронной почты, указанному в обращении, поступившем в аппарат Совета или Исполнительный комитет муниципального образования или должностному лицу в форме электронного документа, или по адресу (уникальному идентификатору) личного кабинета гражданина на Едином портале при его использовании (в соответствии с Федеральным законом от 04.08.2023 № 480-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации») и в письменной форме по почтовому адресу, указанному в обращении, поступившем в аппарат Совета или Исполнительный комитет муниципального образования или должностному лицу в письменной форме. Кроме того, на поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу обращение, содержащее предложение, заявление или жалобу, которые затрагивают интересы неопределенного круга лиц, в частности на обращение, в котором обжалуется судебное решение, вынесенное в отношении неопределенного круга лиц, ответ, в том числе с разъяснением порядка обжалования судебного решения, может быть размещен с соблюдением требований части 2 статьи 6 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».»

- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан и разместить на официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3 Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу Клянчееввского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан КадыроваД.А.

Глава Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района, председатель Совета Клянчеевского сельского поселения Камско-Устьинского муниципального района

Д.А.Кадыров